
Projekt feladat erre a hétre.  

Mindenki abban a programban csinálja ami van neki. Akivel már tanultuk a Power Point használatát 

(7-8-9 évfolyam), és van neki, vagy úgy gondolja hogy képes abban elkészíteni, csinálja abban. A 

többiek  papíron (saját kézírással), majd lefényképezve azt. Mindenki az én email címemre küldje el 

szoktom@gmail.com, arról a címről, amit informatika órára készített. (ha még nincs, elöbb azt 

csináld meg.) Akinek nincs power pointja- az megpróbálkozhat az OpenOffice programmal is, ami 

ingyen letölthető az internetről, és szinte ugyanaz mint a PPoint. A google keresőoldalba beírod: Open 

Office letöltése, és biztos találsz párat. 

 Az eddigi ONLINE2 munkáid nem voltak értékelve, viszont ez a Projekt munka értékelve lesz (1-5), 

külső, formai, tartalom alapján. 

A Power Pointban a címoldalon kívül 10 oldal legyen (tehát 11 slide kell). Az oldalakon a szöveg ne 

haladja meg 50 szót (a névelők nem számítanak ebbe). A képek jól láthatóak legyenek és az adott 

témára jellemzőek. A tartalom fontos, ne csak másolgass, olvasd is el. Csak a témára jellemző, 

érdekes, fontos adatokat másoljatok,írjatok rá. 

Az aki papírra dolgozik, annak 2 oldal (A4) legyen, és valamilyen kép, ha megoldható. (rajzolva is lehet 

szabad kézzel). A papírra írt téma tartalma csak a témára jellemző, érdekes, fontos adat legyen. A 

sorok egyenes, szép külalak, olvasható betűk, a te kézírásoddal. (Nem anyu, apu, testvér !!!). 

Lehet MS Wordben is elkészíteni, ide is kellenek a képek, és a fontos tartalom, külalak. Aki Wordben 

csinálja, annak is hasonló képen mint a Power pointban. (1 cím és 10 oldal/50 szó + képek). 

A fontos információk nagy betűvel, a kiegészítő információk lehetne kisebb betűkkel, de még 

olvasható méretben. 

 

NOVEMBER 28-ig  (vasárnap) el kell küldened.  

A feladat, vagy annak hiánya is értékelve lesz.  

(EMAIL-ben) 

 

 

 

 

 



 

A ti beszámolótokban sok a városra jellemző kép (akár háttérkép) is lehet.  

Névsor 9.osztály  - Amerika nagyvárosai / a felsorolt 2ből, lehet választani 

Csiba Réka New York / Houston 

Hodosi Szabolcs  Los Vegas 

Kacz Mark  Los Angeles 

Király Tímea  Boston / Dallas 

Kiss Zalán  Washington 

Kosár Zsóka Boglár  San Francisco 

Kovács Csenge  Chicago 

Lábadi Rebeka New Orleans  

Nagy Enikő  Philadelphia / Honolulu  

Sátor Dominik  Miami / Buenos Aires 

Sipos Réka  Rio de Janeiro 

Zsigó Barbara Mexico város / Brazilia város 

 

Példa egy háttérképes oldalra, egy bizonyos valamiről, egy adott városban. 

 

Ami mindenképp legyen a beszámolóban: Hol an a város (égtájak szerint, országra jellemzően, melyik 

részében), lakosok száma, mikor alakult, város sportja, foci/hoki,stb, híres épület, vagy esemény, vagy 

emberek a városból, esetleg történelmi, fesztiváli események. 

 



 

Névsor 8.osztály - Szlovákia 

Agh Florián  Szlovákia nagyvárosai 

Bíró Szabolcs  Csallóköz bemutatása 

Bodó Rebeka Bratislava, a mi fövárosunk  

Bohus Zsolt  Duna, a mi folyónk 

Bögi Patrik  Tátra 

Bugár Roman  Slovenský raj - nemzeti park 

Csóka Maja  Szlovákia közlekedése - út/vasút/reptér/hajó 

Füssi Boglárka  Szlovákia barlangjai 

Horváth Áron Szlovákia várai, várromjai  

Józsa Patrícia Szlovákiára jellemző gasztronómia / termékei  

Kocak Gábor Martin  Szlovákia vadvilága / állatok 

Kosár Ádám Trnava - város, kerület ahol élünk  

Kovácsová Lívia Vivien Szlovákia történelme, létrejötte  

László Csaba  Szlovákia alföldjei 

Mady František Dunamenti - alföld  

Mozgay Máté Szlovákia, mint turisztikai látványosság  

Rásó Imrich  Szlovákia gazdasága - Ipar / gyárak 

Šoltis Sven  Szlovákia vízrajza / tavak / folyók / víztárazók 

Szamaránszky Zsófia Szlovákai energetikája / erőművek - atom/víz/szén/szél/.. 

Torma Dávid  Szlovákia, egy sportoló szemével / foci/hoki/kézi/... 

Vanko Štefan Ahol élünk és annak környéke / falud,D.Szerdahely,környéke  

Vígh Erzsébet 
 Szlovákia a Covid veszélyben / adatok a 1-2 

hullámról/térkép/tesztelés/hasonliítás más országokkal/élmények/... 

 

A beszámolóban "értékes" információk legyenek, ne csak Copy-Paste. Ne feledd, értékelve lesz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Névsor 7.osztály - Európai országok 

Ágh Ronald Oroszország  

Bazsó Lara Franciaország  

Bálint Dóra  Ukrajna 

Bódis József  Spanyolország 

Csápai László  Svédország 

Horváth Zsombor Botond  Norvégia 

Kosár Csongor Zalán  Németország 

Mészáros Dominik  Finnország 

Nagy Gergely Lengyelország  

Nagy Gyula Olaszország  

Rásó Boglárka Egyesült Királyság  

Rehák Jazmín  Románia 

Sátor Adrián  Görögország 

Tóth Rebeka  Bulgária 

Verbo Fanni  Magyarország 

Zachar Noel Portugália  

 

A tartalom: (csak útmutató, segítség, mit tartalmazzon a beszámoló.) 

1. oldal: Cím / neved / egy a  témára/országra jellemző nagy kép 

2. oldal: Ország zászló, lakosok száma, hivatalos nyelv, vallás + ideillő kép 

3. oldal: Az ország elhelyezkedése a világban + térkép, szomszédos országok esetleg 

4. oldal: Az országra jellemző domborzat, földrajzilag milyen, lakosokról valami+kép 

5. oldal: Főváros oldala, minden ami jellemző + kép 

6. oldal: Az országra jellemző ipar, mezőgazdaság 

7. oldal: Az országra jellemző turisztikai látványosság 

8. oldal: Ország vízrajza, tavai + kép, esetleg térképen bejelölve 

9. oldal: Gasztronómia / konyhaművészet, illetve milyen "ehető, iható" termék jellemző 

10. oldal: Visszakérdező, ismétlő kérdések a beszámolódból. 

Mellékeltem egy minta darabot Mexikóról. Nem kell ilyennek lennie, csak azért, hogy el tudjátok 

képzelni, mit is szeretnék. 


